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1. Умова задачі.


	Розв’язати систему рівнянь з точністю ( = 10-4 методом простої ітерації:


4.15x1-3.3x2+1.11x3+5.4x4-7.1 = 0


0.87x1-4.14x2-2.14x3-3.21x4-3.06 = 0


3.12x1-x2+2.13x3+0.92 = 0


2.11x1+3.26x2+2.17x3-8.41x4+7.5 = 0





2. Теоретичні відомості.


	Нехай маємо систему:


� EMBED Equation.2  ���	(� EMBED Equation.2  ���)


визначник і діагональні елементи якої відмінні від нуля. Виразимо з першого рівняння x1 , з другого x2 і т. д. Отримаємо:


xi = (i+� EMBED Equation.2  ���(ijxj	(� EMBED Equation.2  ���)


це і є основна формула ітерації. За нульове наближення можна взяти стовбчик вільних членів:


� EMBED Equation.2  ���(i	(� EMBED Equation.2  ���)


Якщо ряд


� EMBED Equation.2  ��� = (i+� EMBED Equation.2  ���(ij� EMBED Equation.2  ���	(� EMBED Equation.2  ���)


має границю


� EMBED Equation.2  ���	(� EMBED Equation.2  ���)


то x*j  (� EMBED Equation.2  ���) є точним розв’язком системи.





3. Блок-схема.
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4. Арифметизація задачі.





� EMBED Equation.2  ���(i	(� EMBED Equation.2  ���)


� EMBED Equation.2  ��� = (i+� EMBED Equation.2  ���(ij� EMBED Equation.2  ���	(� EMBED Equation.2  ���)





5. Опис ідентифікаторів програми.





xx1,xx2,xx3,xx4	-  k-те наближення


x1,x2,x3,x4		-  (k+1)-ше наближення


eps			-  точність





6. Паскаль-програма.





Program IteraciyaSys;


Uses Crt;


Const eps = 1E-4;


Var x1,x2,x3,x4,xx1,xx2,xx3,xx4 : Real;





Procedure Systema(xx1,xx2,xx3,xx4:Real; Var x1,x2,x3,x4:Real);


Begin


  x1 := 3.3*xx2/4.15-1.11*xx3/4.15-5.4*xx4/4.15+7.1/4.15;


  x2 := 0.87*xx1/4.14-2.14*xx3/4.14-3.21*xx4/4.14-3.06/4.14;


  x3 := -3.12*xx1/2.13+xx2/2.13-0.92/2.13;


  x4 := 2.11*xx1/8.14+3.26*xx2/8.14+2.17*xx3/8.14+7.5/8.14;


End;





Begin


  ClrScr;


  x1 := 0.71/4.15;


  x2 := -3.06/4.14;


  x3 := -0.92/2.13;


  x4 := 7.5/8.14;


  Repeat


    xx1 := x1;


    xx2 := x2;


    xx3 := x3;


    xx4 := x4;


    Systema(xx1,xx2,xx3,xx4,x1,x2,x3,x4);


Until (abs(xx1-x1)<eps) and (abs(xx2-x2)<eps) and (abs(xx3-x3)<eps) and (abs(xx4-x4)<eps);


  Writeln(' x1=',x1,' x2=',x2,' x3=',x3,' x4=',x4);


  Readln;


End.





Одержані результати.





x1=   1.76239096550


x2=   0.45028372805


x3=  -2.80191808760


x4=   0.81161518443





8. Висновки.


	Суттєвим недоліком методу простої ітерації для розв’язку лінійної системи рівнянь є те, що не кожна система, що має точний розв’язок, може бути розв’язана цим методом.





Використана література.
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